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Doposud Nadace MONETA Clementia přispívala na studium dětem ze znevýhodněného
prostředí. Pro rok 2025 se se rozhodla propojit své aktivity s Nadací The Kellners Family
Foundation, kde se inspirovala jejich programem, který poskytuje stipendia českým
studentům na zahraničních univerzitách. Tuto oblast doplní o stipendijní granty určené
studentům českých vysokých škol. V rámci letošního kola bude podporovat studenty
prvních ročníků, a to bez omezení jejich zaměření.

Hlavními kritérii pro přiznání stipendijního grantu jsou dosavadní akademické výsledky studenta,
jeho angažovanost v sociálně prospěšných činnostech a ekonomická situace rodiny. „Cílem
stipendijních grantů je poskytnout financování vysokoškolského studia studentům s velmi dobrými
akademickými výsledky, kteří se aktivně angažují ve prospěch svého okolí, ale jejich rodina nemá
dostatek prostředků, aby studium financovala. Věříme, že investice do vzdělání má dlouhodobě
pozitivní dopad na rozvoj společnosti. Proto se zaměřujeme na podporu těch, kteří mají potenciál
přispět k budoucímu rozvoji České republiky ve všech oblastech – od vědy a výzkumu až po sociální a
kulturní inovace,“ říká Zuzana Prokopcová, členka správní rady Nadace MONETA Clementia, která
zodpovídá za pilíř zaměřený na pomoc dětem.

Stipendijní granty pomohou studentům pokrýt náklady spojené se studiem, jakými jsou například
školné, doprava, ubytování, studijní pomůcky či další výdaje, a to na jeden akademický rok. Podporu
je možné prodloužit i na další ročníky studia, podmínkou bude každoročně podat novou žádost.
Žádosti o stipendijní granty bude nadace přijímány od března do konce dubna. Všechny potřebné
informace, včetně online žádosti, nadace postupně zveřejní na svých webových stránkách. „Při
posuzování žádostí nás budou zajímat nejen akademické výsledky, ale i příběh studenta či studentky.
Každá žádost bude pečlivě a individuálně zhodnocena výběrovou komisí a poté schválená Správní
radou Nadace MONETA Clementia,“ doplňuje Zuzana Prokopcová s tím, že rozhodnutí o přiznání
stipendijních grantů budou zájemcům zaslána v průběhu měsíce července a srpna.
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